

Заключенные получают среднее образование на территории колонии

В этом году несколько десятков учеников иркутских школ до сих пор не приступили к занятиям. В основном это дети из неблагополучных семей. Но есть школы, где пропуск занятий - настоящее ЧП. В третьей исправительной колонии строгого режима содержатся бывшие сотрудники МВД. 65 человек из них не имеют аттестата о среднем образовании. У заключенных есть возможность восполнить пробел знаний в школе, которая расположена на территории колонии. "Тетрадки открыли. Тема на доске..." - так начинается обычный урок литературы в необычной школе. Необычной потому, что здесь получают среднее образование бывшие сотрудники органов внутренних дел, инспектора дорожного движения. Среди заключенных, собранных со всей России, есть и старшие офицерские чины. В отличие от средней общеобразовательной школы, ученики здесь отличаются особым прилежанием. "Ученики здесь хорошие и работать с ними интересно. Они умудренные жизненным опытом. Никаких ЧП или недисциплинированности здесь не бывает," - говорит их учительница. Здесь не бывает домашних заданий - на зоне у заключенных нет дома. Весь объем знаний они должны получить в школе. Но, большая часть учебного времени отводится на воспитание, точнее перевоспитание преступников. Смысл своей работы учителя видят именно в этом. Особым уважением среди заключенных пользуется учительница литературы Вера Павловна. "Вера Павловна такой учитель, о котором можно говорить бесконечно. Никого не оставит без внимания. Что касается уроков, она не может заставить выучить тему, а заставит понять, что это тебе необходимо. Она к тебе, как к личности подходит... Вторая мама," - так отзываются о ней ее ученики. Она не забывает ни об одном дне рождения своих подопечных - обязательно дарит подарок. Первую зелень с огорода учительницы пробуют так же ее ученики. Заключенные рассказывают, что на выпускных экзаменах каждому на парту она положила по две сигареты. По мнению Веры Охотниковой, в этой школе нельзя работать, если ты не видишь в преступниках личность. Любимое занятие учеников этой школы - писать сочинения. Чаще они обращаются к темам родного дома и своего детства. В сочинениях откровенно описывают мотивы совершенных преступлений и часто сожалеют о случившемся. Каждое сочинение здесь похоже на маленькую поэму. Тема первого сочинения в этом учебном году - "Книга моей жизни". Многие из зеков признаются, что приучились читать книги только здесь. И эта страсть останется с ними на всю жизнь. После окончания школы заключенные получают аттестат о получении среднего образования обычного образца без каких-либо особых пометок.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)